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PROTOKÓŁ Nr LXXXVIII/24 
LXXXVIII sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 26 kwietnia 2024 r., na wniosek Wójta 
 
 

LXXXVIII sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 8:30 w Kamienicy 
Kultury w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca 
Rady Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego                
i kancelarii Rady Gminy. 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe 

1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r. - referuje p.Monika Grala- 

Wierzba, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-

2033 - referuje p.M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie przekazania podania według właściwości - referuje p.Przemysław Jaskólski. 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXXVIII sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXXVIII sesję Rady Gminy Pszczółki zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie i odczytała treść klauzuli RODO. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 11 radnych 
(4 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Magdalena Niemczuk, Waldemar Walejko oraz 
Sławomir Ziętek) - lista obecności w załączeniu. Powiedziała, że sesja jest zdolna do 
podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni.  

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r.  
 

Projekt uchwały szczegółowo omówiła p. Monika Grala-Wierzba.  
 

       Pytań nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXVIII/517/24. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2033  
 

Projekt uchwały omówiła p.M.Grala-Wierzba. Powiedziała, że urealnia się dochody  
i wydatki do podjętej uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2024 r. oraz zmienia się 
nakłady finansowe dla sześciu inwestycji, które kolejno wymieniła. 
 

       Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych, 
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wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXVIII/518/24. 
 

3) w sprawie przekazania podania według właściwości  
 

Pan Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
wyjaśnił że do Rady Gminy wpłynęło podanie zatytułowane „petycja’, dotyczące zorganizo-
wania spotkania Wójta i Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w Różynach z mieszkańcami, 
w sprawie zarządzania świetlicą wiejską w Różynach. Ponieważ podanie nie posiada 
znamion petycji zostaje przekazane do rozpatrzenia według właściwości Wójtowi Gminy 
Pszczółki. 
 

       Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXVIII/519/24. 
 
 

Ad.3 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła obrady 

słowami: ”Zamykam obrady LXXXVIII sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.8:41. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 

 
 


